填报数据很重要的一点就是前后数据要一致~很多错误就是因为前后填写的数据不一致，才会出现审核不通过的情况 
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这里就是提示您这个表错误的地方哟 点击右下方的提取结果可以看到错误表达式 校验公式就是您要重点检查的的地方  

如何看校验公式 

首先要明白~对于表格里面的每一个空格是如何定位的！ 就跟地球的经纬度一样~南北纬和东西经~ 只不过在表格里面是用行和列来表示~ 只是举例~不过对于某一个表格来说~应该是某某行某某列~对吧。。。这样定位比较的直观~ 

我们看到第一个错误项 
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点击错误位置，系统会帮您自动定位到表1的第一行的第22列这一个空格对吧 [image: image3.jpg]22




就是从业人员总数这一个空格 对于我们来说~第一反应就是~既然系统自动帮我们定位了，那么有错误的肯定是这里 很多人在检查错误的时候，都盯着系统定位的空格不放。。。 但是，这恰恰是最大的一个误区。因为这个统计表，表与表是有表间关系的。。系统只会自动定位最靠前的一个空格，即使填写有误的是后面的表格，但系统还是会定位到数据填写无误的，相对靠前的表格这里！ 

对于这种情况，我们确认系统定位的表格填写的数据是正确的之后，就要检查与这个表格相关联的表格了，因为错误肯定就在相关联的表格里面了 

这个表格跟后面的哪一些空格是有关系的呢，这个就要看到校验公式！ 
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PS01！Y11指的是表1的Y列的第11行 很多人找不到Y列 那是因为没注意看 [image: image5.jpg]CE u v w X
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上面不是有一行英文字母么 找到Y列~ 那么11行呢？有两列数字啊 
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这个时候Y列11行应该看最左边的那一列~ Y列的11行指的是 
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就是从业人员总数这里 [image: image8.jpg]8
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那么与这个空格相关联的就是后面的SUM（PS01！Y32：Y36）-PS01！Y15 ~~~~ !SUM（PS01！Y32：Y36）是数学里面的求和函数。。 指的是Y列的32行的数据加上33行的数据再加上34.。。一直加到36行 这个数据之和减去Y列15行的数据。 

先找到Y列的32行是什么。 
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看到这里不就明白了么 就是各层次总人数之和减去 机关工勤的总人数~要等于事业单位总人数~ 
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事业单位总人数有50个。。但是下面的各层次总人数减去机关工勤之后。。还有155个。 50不等于155 所以出现错误 

